
50 LET ANDRAGOGIKE – STROKOVNI POSVET  
 

Na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani obeležujemo 50 let študija andragogike. Predavanja 

iz andragogike so se pričela v študijskem letu 1972/73  in so bila  med prvimi v takratni 

Jugoslaviji. Uvajanje andragogike na univerzitetni študij je bil tudi prvi korak k vzpostavitvi 

visokošolskega izobraževanja andragogov.  

V počastitev pol stoletja predavanj iz andragogike organiziramo strokovni posvet, ki bo potekal  

v ponedeljek, 20. novembra 2023, na Filozofski fakulteti, v predavalnici 18. 

Na posvetu bomo z domačimi in tujimi gosti razpravljali o začetkih študija in razvoju 

andragogike  v Sloveniji ter premislili  razvojno pot v odnosu do drugih evropskih držav.  

Zanimalo nas bo, kako je andragogika danes mednarodno vpeta ter kakšne so bile in so danes 

možnosti za nadaljnji razvoj andragogike kot študija in kot znanstvene discipline v Sloveniji in 

tujini. V ta namen bo potekala okrogla miza s strokovnjaki, ki so sodelovali pri razvoju  

andragogike v Sloveniji. Gosti iz tujine pa bodo v kratkih prispevkih predstavili  razvoj 

andragogike v drugih evropskih državah. Poleg tega bo predstavljena tudi tematska številka 

Andragoških spoznanj - Andragogika v Evropi: pretekle, sedanje in prihodnje perspektive, v 

kateri domači in tuji avtorji opisujejo področja andragoškega delovanja in raziskovanja v 

različnih državah.  

Na posvetu bo na ogled tudi razstava Izbrana andragoška dela zadnjih 50 let. 

Posvet je namenjen  domačim in tujim strokovnjakom, raziskovalcem s področja andragogike, 

oblikovalcem politik na področju izobraževanja (odraslih), študentom in alumnom Oddelka za 

pedagogiko in andragogiko in  zainteresirani javnosti.  

Udeležba na posvetu je brezplačna, vendar pa so mesta omejena. Prosimo, da se  najkasneje 

do 14. 11. 2023  prijavite na tej povezavi: https://forms.gle/FLR13gnY5G655CX3A 

 

  

https://forms.gle/FLR13gnY5G655CX3A


 
 

Program posveta 

 

15.00 – 15.20    Pozdravni nagovori  

dr. Monika Govekar Okoliš, vodja Katedre za andragogiko 

dr. Mojca Schlamberger Brezar, dekanja Filozofske fakultete, Univerze v Ljubljani 

Teja Dolgan, vodja sektorja za izobraževanje odraslih na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje 

 

15.20 – 16.00    Prispevki o razvoju andragogike v različnih evropskih državah 

dr. Borut Mikulec, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani – predstavitev tematske številke 
Andragoških spoznanj - Andragogika v Evropi: pretekle, sedanje in prihodnje perspektive 

dr. Anita Zovko, Filozofska fakulteta, Univerza na Reki – predstavitev razvoja andragogike na 
Hrvaškem  

dr. Maja Mezgec, Pedagoška fakulteta, Univerza na Primorskem in Slovenski raziskovalni 
inštitut iz Trsta – predstavitev razvoja andragogike na Univerzi na Primorskem in v Trstu 

dr. Jernej Kovač, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru – predstavitev razvoja andragogike 
na Univerzi v Mariboru 

 

16.00 - 16.15   Odmor 

 

16.15 – 17.30   Razvoj področja in študija andragogike na Filozofski fakulteti in v Sloveniji 

Na okrogli mizi bodo sodelovali: dr. Ana Krajnc, dr. Zoran Jelenc, dr. Sonja Kump, dr. Janko 
Muršak in dr. Vida Mohorčič Špolar. 

Pogovor bo vodila dr. Nives Ličen 

 

17.30 Pogostitev in razstava - Izbrana andragoška dela zadnjih 50 let 

Avtorici razstave: Tanja Šulak in Urša Černič  


